



各 位

会 社 名 マナック株式会社 代表者名 代表取締役社長

杉之原 祥二 4364 東証第二部

コード番号 4364 東証第

問 合 せ 先 常務取締役社長室長兼管理部長

千種 琢也

TEL (03) 3242-2561

組織変更ならびに人事異動に関するお知らせ

当社は、平成29年4月1日付をもって、下記のとおり、組織変更ならびに人事異動を行いますので、お知らせ致します。

記

1. 組織変更(平成29年4月1日付)

事業性にスピード感を持たせる目的で、各事業グループを二つの事業部の下部組織とし、責任と権限を与えるため、ケミカル・ソリューション事業部、臭素・難燃ソリューション事業部を設ける。

2. 人事異動(平成29年4月1日付)

新役職名	氏 名	旧役職名
専務取締役 ケミカル・ソリューション事業部 担当 兼 研究所管掌 兼 マナック上海管掌 兼 購買統括	村田 耕也	専務取締役 事業統括 兼 研究所担当 兼 マナック上海管掌
常務取締役 社長室 室長 兼 臭素・難燃ソリューション事業部 管掌 兼 管理部長	千種 琢也	常務取締役 社長室 室長 兼 管理部長
取締役 ケミカル・ソリューション事業部 事業部長 兼 ヨード・ファインケム㈱ 管掌	西山 孝史	取締役 生産革新担当 グループ生産全体統括
臭素・難燃ソリューション事業部 事業部長 兼 難燃材料グループ グループリーダー	花﨑 保彰	社長特命担当
福山工場 工場長	酒林 淳	福山工場 工場管理室 室長
福山工場 工場管理室 室長	柿原 俊雄	難燃剤グループ グループリーダー
福山工場 郷分事業所 所長 兼 福山工場 郷分事業所 生産課長	岩城 浩文	福山工場 工場長
購買グループ グループリーダー	田中 宏一郎	大阪営業所 大阪ファインケミカル 課長